



**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ**

пр. Соборний, 180-А, м. Запоріжжя, 69035, тел /факс (061) 233-13-74  
e-mail: depczn@zoda.gov.ua; depczn\_zoda@ukr.net Код ЄДРПОУ 14373165

від 03.01.2021 р. № 1.2-22/0059/1 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Запорізька обласна державна  
адміністрація

Департамент інформаційної діяльності  
та комунікацій з громадськістю

**Інформація про результати  
проведення добору**

Прошу розмістити на офіційному веб-сайті Запорізької обласної державної адміністрації інформацію про результати проведення добору.

26 січня 2021 року на порталі вакансій Національного агентства України з питань державної служби оприлюднене оголошення про добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста відділу цивільного захисту населення і територій та режимно-секретної роботи управління планування заходів цивільного захисту населення і територій та організаційної роботи Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації (далі - Департамент) (ДЦЗНГС25012021).

На виконання вимог пункту 24 Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290, Департамент надає інформацію про осіб, з якими укладено контракт:

Прізвище, ім'я, по батькові особи	Найменування посади	Строк укладення контракту
ПУСЬ Микола Анатолійович	Головний спеціаліст відділу цивільного захисту населення і територій та режимно-секретної роботи управління планування заходів цивільного захисту населення і територій та організаційної роботи Департаменту.	на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України, та до дня визначення переможця за результатами конкурсного відбору відповідно до законодавства, але не більше двох місяців після відміни карантину.

Тимчасово виконувач  
обов'язків директора

Андрій БУЛАВІНОВ

Олексій Дрешпак 233 60 86